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Filharmonie Bohuslava Martinů uzavírá 80. sezonu. Jubilejní rok přinesl 
bohatý program i světovou premiéru pro čtyři dirigenty 
 
Zlínská filharmonie uzavírá svou jubilejní 80. koncertní sezonu, která od září do května přinesla 
širokou škálu symfonických, komorních i crossoverových projektů a potvrdila stabilní zájem publika 
o koncerty orchestru. V uvedeném období pořádala nebo se podílela na celkem 115 koncertech.  
 
Dramaturgická skladba jubilejního ročníku ve Zlíně stavěla na propojení klasického symfonického 
repertoáru, české hudební tradice i soudobé tvorby. Jedním z vrcholů sezony byl slavnostní koncert 
Naplno! Naživo! Na zdraví!, který připomněl 80 let existence orchestru a přinesl světovou premiéru 
skladby Marathon Petra Wajsara, napsané pro čtyři dirigenty.  
 
Během sezony se filharmonie podílela na celkem 115 koncertech. Na zlínském pódiu se během 
sezony představila řada významných sólistů a hostů. Mezi nimi například houslistka Baiba Skride, 
violoncellistka Terezie Kovalová, klavíristé Lukáš Vondráček a Joel Fan, jazzový kytarista Rudy Linka, 
zpěvák Vojtěch Dyk, kontrabasista Roman Patkoló, zpěvačka Iva Bittová, mezzosopranistka Markéta 
Cukrová či Český filharmonický sbor Brno.  
 
„Děkujeme všem našim posluchačům, zakladatelům, partnerům i umělcům, kteří s námi sdíleli 
jubilejní sezonu. Velmi si vážíme jejich přízně a podpory, která nám umožňuje dlouhodobě rozvíjet 
činnost orchestru. A srdečně zveme do nové 81. sezony, kterou zahájíme v září 2026,“ uvedl ředitel 
filharmonie Tomáš Gregůrek. 
 
Ještě před tím, než nová sezona vypukne, čeká orchestr řada letních vystoupení. Ve Zlíně je to 16. 
června open air koncert Harafica Symphony na platformě 14|15 Baťova institutu, společný projekt s 
cimbálovou muzikou Harafica, který propojí symfonický zvuk s folklorní tradicí regionu. 
 
Letní program filharmonii následně zavede na řadu míst po celé České republice. Hudebníci se 
představí například na zámku v Holešově, na Velehradě, v Kroměříži, Třeboni, Olomouci či 
Luhačovicích. Publikum se může těšit na symfonické koncerty s Beethovenem či Šostakovičem, 
operní vystoupení i populární projekt ABBA Symphonic Show v Olomouci.  
 
81. sezonu filharmonie zahájí 24. září koncertem Jonathan Biss – Beethoven jako nikdy předtím 
s americkým pianistou světového renomé. Posluchači se v sezoně dále mohou těšit například na 
Beethovenovu Missu solemnis, legendární muzikál Jesus Christ Superstar ve spolupráci se Slováckým 
divadlem, zpěvačku Lucii Bílou, klavíristy Ivo Kahánka a Andrewa von Oeyena, houslistu Josefa 
Špačka, operetní program Kateřiny Kněžíkové a Adama Plachetky, symfonické provedení písní kapel 
Imagine Dragons a Linkin Park, tradiční vánoční koncert nebo koncerty pro děti. 
 
 
Více na www.filharmonie-zlin.cz. 

http://www.filharmonie-zlin.cz/
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